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Q2.年齢を教えてください。

初めて
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Q1.グリーンスローモビリティ（以下、「グリスロ」）は、何回目の

ご利用ですか。
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Q3.ご利用の人数を教えてください。

買い物

63%

駅に行く

7%

医療機関に行く

6%

興味があった

15%

その他 無回答

1%

Q4.今回の利用目的を教えてください。

自家用車

18%

徒歩

48%

自転車

27%

バイク・原付

1%

外出しなかった

4%

その他

2%

Q5.グリスロがなかった場合、どのような方法で外出しました

か。

はい

92%

いいえ

4%

無回答

4%

Q6.グリスロをまた利用したいですか。

できる

21%

できない

72%

無回答

7%

Q7.グリスロの事務作業や運転手等はボランティアです。ボラン

ティアに参加していただけますか？

大変良い

39%

良い

39%

普通

14%

やや悪い

5%

無回答

3%

Q8.グリスロの安全面はいかがでしたか？

大変良い

38%

良い

44%

普通

12%

やや悪い

2%

無回答

4%

Q9.グリスロの満足度はいかがでしたか？

外出の機会が増える

日常生活が便利になる

42%

地域活性化に繋がる

26%

その他

1%

Q10.今後、グリスロが定期的に運行した場合、地域にとってど

のような効果があると思いますか？


